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ZDARMA DUBEN 2026

Vážení čtenáři,

přichází duben a s ním Ve­
likonoce, svátky jara.

Před nimi nás ještě čekají
velikonoční a jarní tvoření a jar­
marky, doufám, že si je užijete
za příznivého počasí, v dobré
náladě a odnesete si z nich ně­
co pěkného, co vám do domovů
přinese radost a jarní atmosféru.
A třeba i nějakou inspiraci na
zdobení kraslic nebo výslužku
pro koledníky.

Nezapomeňte také, že první­
ho dubna je apríl. Drobné žer­
tíky si v tento den lidé tropí už
asi od 16. století. Tak se letos
nenechte nachytat!

Krom pletení pomlázek
a barvení vajíček nás v dubnu
čekají také plesy a taneční zá­
bavy a na konci měsíce pak ne­
bude chybět stavění májek
a o filipojakubské noci oblíbené
čarodějnické reje. Pro informace
o podrobnostech programu pá­
lení a časech, kdy vychází čaro­
dějnické průvody, sledujte vý­
věsky a webové stránky vašich
obcí.

Všem dětem, které v dubnu
čekají zápisy do mateřských
škol, přejeme, aby se jim ve vy­
braných školkách líbilo a chodily
tam s radostí, a všem devá­
ťákům držíme palce u přijíma­
cích zkoušek.

Krásné jarní dny a veselé
Velikonoce vám všem.







VÝLUKA NA TRATI 014 KOLÍN–LEDEČKO
V období 16. června – 13. září 2026 bude probíhat výluka v celé trati. Všechny vlaky v daném období a úseku budou
nahrazeny náhradní autobusovou dopravou dle výlukového jízdního řádu.
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Dne 22. března 2026 by oslavila naše
maminka Jaroslava Veselá krásných
80 let, společně se svým manželem,
naším tatínkem Františkem Veselým
z Kácova, který by 16. dubna oslavil
85. narozeniny.
Moc nám chybíte, ale jste s námi stále
v myšlenkách a našich srdcích, všechno
nejlepší tam nahoře…
Vzpomínají Vaše děti s rodinami.

Dne 26. března 2026 by oslavila
60. narozeniny paní Věra Pokorná z Ko­
chánova. S láskou a úctou každý den
vzpomínají její nejbližší.
V našich srdcích jsi stále s námi. Nikdy
nezapomene.

Dne 13. března 2026 uplynulo 8 let ode
dne, kdy nás opustil syn Jaroslav
Mejstřík z Uhlířských Janovic.
Za tichou vzpomínku děkují rodiče.

Zdarma otiskneme oznámení vašich
životních výročí a vzpomínek na blízké.
Příspěvky můžete odevzdávat
v Kulturním informačním centru
v Uhlířských Janovicích nebo
naskenované posílat na redakční e­mail:
redakce.mikroregion@gmail.com.



Čestín
28. března 2026 od 20.00
„Čestínský ples“
Srdečně zveme do čestínské sokolovny. Bohatá tombola.
K tanci a poslechu zahraje Laura Bohuslava Ryšánka.

Uhlířské Janovice
28. března 2026, 8.00–11.30
„Velikonoční jarmark“
Srdečně zveme na jarmark, kde bude k dostání velikonoční
výzdoba, perníčky, dětské oblečení, hračky a sladké pečivo.
Akce se koná v zasedací místnosti v Pečírkově ulici.

Uhlířské Janovice
28. března 2026 od 20.00
„Charitativní bál“
Sbor dobrovolných hasičů Uhlířské Janovice vás srdečně
zve na charitativní bál na podporu Nadačního fondu
Nevzdáme to.
Hasičská 778, Uhl. Janovice.
K tanci a poslechu hraje kapela Jiřího Förstera.
Hodnotná tombola.
Občerstvení zajištěno.
Vstupné 200 Kč.
Lístky v prodeji: 775 631 621, sdhuj@email.cz.



Uhlířské Janovice
24. dubna 2026, 8.00–14.00
„Den Země“
ZO ČSCH Staňkovice pořádá na náměstí v Uhl.
Janovicích (za bývalým FÚ) DEN ZEMĚ. Vystaveno bude
několik druhů plemen králíků, holubů, drůbeže, život včel
v úlu a některé druhy sladkovodních ryb. Pro děti budou
organizovány jednoduché hry, včetně drobných dárků.
Ukázka je zdarma – s cílem ukázat hlavně dětem,
možnosti využití volného času jiným způsobem než
virtuálním s poznáním potřeb živých tvorů. Přislíbena
účast Tondy Obala od EKO­KOMU, včelaři Uhl. Janovice
a rybářský kroužek MO Uhl. Janovice a další.

Rataje and Sázavou
4. dubna 2026 od 20.00
„Tradiční velikonoční hasičská zábava“
SDH Rataje nad Sázavou vás srdečně zve do ratajské
sokolovny na tradiční velikonoční hasičskou zábavu. K tanci
a poslechu hraje kapela Studio 95. Vstupné 200 Kč.
Tombola zajištěna.

Jindice
6. února – 26. června 2026
„Otevřená školka“
MŠ Jindice, Jindice 94: Srdečně zveme všechny nové
zájemce o naši školku na společná páteční odpoledne.
Přijďte si pohrát a poznat naši školku. Přijďte se ptát na to,
co vás zajímá. Každý pátek od 14.45 do 15.45

Rataje nad Sázavou
25.–26. dubna 2026
„Víkendový příměšťáček – Harry Potter“
Škola čar a kouzel se těší na všechny kouzelnice
a kouzelníky od pěti do deseti let. Cena: 1600 Kč. V ceně:
program na SO a NE 9.00–15.00, dopolední a odpolední
svačiny, oběd, pitný režim, odměny, zkušený tým. Více
info a přihlášení: marketa­vlckova@seznam.cz

Podveky
30. dubna 2026 od 17.00
„Stavění májky a čarodějnice“
Obec Podveky srdečně zve na stavění májky a pálení
čarodějnic. Vystupovat bude dětský vítěz celosvětové
soutěže v Paříži ve hře na akordeon Jaroslav Pokuta
a dále bude Ohňová show v podání skupiny Synové
Bouře. Začátek v 17.00 u rybníka v Podvekách.

Uhlířské Janovice
30. dubna 2026 od 17.30
„Pálení čarodějnic“
Těšit se můžete na kapelu Animace, žoldnéře, soutěže,
dílničky, malování na obličej. Oheň zapálíme ve 20.20.
Občerstvení zajištěno.

Podveky
11. dubna 2026 od 19.00
„Taneční zábava“
Obec Podveky srdečně zve do budovy školy na taneční
zábavu s živou hudbou, tanečním vystoupením a bohatou
tombolou.

Farma Bláto
4. dubna 2026, 11.00–15.00
„Velikonoce na Blátě“
Výroba velikonočních dekorací, stezka pro děti okolo jezera.
Tvořivé dílny pro děti v prostoru Sýpky. Velikonoční stezka
provede děti několika stanovišti s jednoduchými úkoly
a sladkou odměnou na konci.

Farma Bláto
18. dubna 2026 od 20.00
„Jazz koncert Michael Krásný a Quattro
Formaggi + VIP degustace sýrů a vín
Jazzový večer s nádechem New Yorku bude doplněn
degustačním zážitkem – výběrem kvalitních sýrů z naší
produkce a skvělých vín, které podtrhnou atmosféru hudby
a udělají z večera nezapomenutelný zážitek. Akce proběhne
v Hudebním klubu Sýpka.

Rataje nad Sázavou
30. dubna 2026 od 19.30
„Pálení čarodějnic“
SDH Rataje nad Sázavou srdečně zve na tradiční pálení
čarodějnic. Průvod bude vycházet od autobusové
zastávky pod zámkem v 19.30 a projde Ratajemi
k obchodu, kde bude zapálena hranice. Občerstvení
zajištěno, masky vítány.

Rataje and Sázavou
18. dubna 2026 od 20.00
„Mirošovická taneční zábava“
Srdečně vás zveme na Mirošovickou taneční zábavu do
ratajské sokolovny. Hraje kapela 4G. Vstupné 200 Kč.
Rezervace místenek: 721 752 046 (denně 17.00–20.00)



Na této stránce zdarma zveřejníme vaše pozvánky na
koncerty, obecní slavnosti, divadla či výstavy.
V případě zájmu kontaktujte, prosím, redakci:
redakce.mikroregion@gmail.com

FARMA BLÁTO, Hudební klub Sýpka
9. května 2026 od 20.00
„BEX MARSHALL s kapelou (UK)“
Bluesová koncertní show britské kytaristky a zpěvačky
s hlasem Jenis Joplin. 390 Kč, předprodej on­line.

FARMA BLÁTO, Letní kino
5. září 2026 od 19.00
„Kecy & politika – živé vystoupení“
Interaktivní talk show autorů populárního podcastu s diskuzí
o současné politice. 390 Kč, předprodej on­line.

Staňkovice
4. července 2026, 8.00–19.00
5. července 2026, 8.00–14.00
„14. okresní prodejní výstavu drobného
zvířectva“
ZO ČSCH Staňkovice pořádá v areálu Obecního Úřadu ve
Staňkovicích (u autobusové zastávky) 14. okresní prodejní
výstavu drobného zvířectva – králíků, holubů a drůbeže –
s expozicí exotického ptactva, a včelího úlu.
Příjemné posezení s občerstvením je zajištěno,
samozřejmostí je i bohatá tombola. Zajištěny jsou hry
a dětský koutek. Těšíme se na vás.

Rataje nad Sázavou
20. června 2026
„Rataják“
Klub Čtrnáctka srdečně zve všechny závodníky i diváky na
další jízdu veteránů do vrchu Rataják. www.ratajak.cz

Uhlířské Janovice
1. května 2026 od 11.00
„Den otevřených dveří“
SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Uhlířské Janovice
a Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce srdečně zvou
na Den otevřených dveří v Hasičské zbrojnici II, ulice
28. října. Těšit se můžete na výstavu techniky a soutěže pro
děti s odměnou pro všechny. Občerstvení zajištěno!

Uhlířské Janovice
31. května 2026 od 15.00
„Smyčcový kvartet Melodyquartett“
Koncert proběhne v Tyršových sadech (v případě
nepříznivého počasí v kostele Církve československé
husitské ve Zdravotní ulici). Vstup zdarma.

Uhlířské Janovice
13. června 2026
„Uhlířské slavnosti“
Těšit se můžete na kapelu Pískomil se vrací, Mario BIHÁRI:
Díky Zuzce NAVAROVÉ, Radima Schwaba, Beat boys...
Dětský koutek pro děti a dorazí i kouzelník.

Uhlířské Janovice
1. května 2026 od 10.00
„Májový koncert“
ZUŠ Uhlířské Janovice vás zve na Májový koncert.
Vystoupí: Mládežnický orchestr ZUŠ, Velký pěvecký sbor ZŠ
UJ, Taneční skupina SD UJ, Harmonikové duo – Renátky.

Uhlířské Janovice
12. června 2026, 14.00–18.00
„Školní akademie 2026 – Společně do léta“
Základní škola Uhlířské Janovice a SRPDŠ Vás srdečně
zvou na školní akademii, která se bude konat v areálu
2. stupně ZŠ. Součástí programu bude pěvecký sbor
Červánek, ocenění žáků, sportovní a taneční vystoupení
dětí, módní přehlídka a mnoho dalšího. Občerstvení
zajištěno. Bližší informace na www.zsuj.cz

Rataje nad Sázavou
Červenec a srpen 2026
„Letní příměstský tábor Ratajáček“
Milí rodiče, nechte své děti prožít nezapomenutelné léto
plné her, dobrodružství a nových přátel. Přihlaste je na letní
příměstský tábor, kde jim nabídneme zábavné a edukativní
programy, sporty, výlety, kreativní dílny...
Letos ve třech turnusech: 13. 7. – 17. 7. 2026

20. 7. – 24. 7. 2026
10. 8. – 14. 8. 2026

Přihlášky a více informací najdete na našem webu:
https://ratajacek.webnode.page. Těšíme se na vás. Tým
Ratajáček.
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Otiskneme řádkovou inzerci
Řádková inzerce firemní je zpoplatněna 1,­/úhoz, řádková inzerce
soukromá 0,50,­/úhoz. Své inzeráty můžete zasílat na e­mail:
redakce.mikroregion@gmail.com pod označením „řádková inzerce“.

Řádková inzerce

Máte na srdci něco zajímavého o vaší obci a chtěli byste to sdělit
spoluobčanům? Pořádáte besedu, výstavu, koncert či kurz a chtěli byste
otisknout pozvánku? Chcete popřát mnoho zdraví svým blízkým, nebo
uctít památku těch, kteří tu již s námi nejsou? Neváhejte nás kontaktovat:
redakce.mikroregion@gmail.com
Děkujeme za váš zájem.

Prosíme zasilatele příspěvků, aby ke svým článkům připojovali jména
autorů textů a fotografií, případně i popisky k fotografiím. Děkujeme.

Aktuální informace a pozvánky můžete sledovat i na našem
facebookovém profilu: www.facebook.com/mikroregion.

Za věcnou správnost textů odpovídají jejich autoři.
Uveřejněné příspěvky nemusí vyjadřovat názory redakční rady.
Redakce si vyhrazuje právo na úpravu či neotištění přijatých textů.

š 185 mm
v 275 mm

3000 Kč

š 90,5 mm
v 135,5 mm

750 Kč

š 185 mm
v 135,5 mm

1500 Kč

V našich novinách otiskneme vaši reklamu či inzerci.
Otiskujeme pouze hotovou inzerci v uvedených rozměrech.
V případě vašeho zájmu kontaktujte, prosím, redakci:
redakce.mikroregion@gmail.com

Koupím JAWA, ČZ: motocykl, moped, skútr jak s doklady i bez. Možno
i samostatné díly a vraky, motory, torza atd.
Tel.: 777 58 92 58
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